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Általános megállapítások:
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 57. ~-a alapján:
„(1) A helyi önkormányzat az általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó
támogatásokat (e Fejezet alkalmazásában a továbbiakban: támogatás) a kincstár útján igényli, azok
módosítását a kincstár útján kezdeményezi, azokról a kincstár útján mond le, ás az éves költségvetési
beszámolót megalapozó végleges adatszolgáltatást a kincstár útján teljesíti.
(2) A kincstár a rendelkezésére álló adatok alapján, illetve helyszíni ellenőrzés során ellenőrzi a
támogatások igénylésének ás módosításának megalapozottságát.
(3) Ha a kinestár ‚42 igénylésben meghatározott mutatószámot megalapozatlannak tartja, hivatalból
megindított eljárás keretében kötelezi a helyi önkormányzatot, hogy a mutatószámon a kincstár által
meghatározott változtatásokat a soron következő mutatószám módosításkor vezesse át. Nem kell
határozatot hozni, ha a helyi önkormányzat a kincstár álláspontját alátámasztó bizonyítékok
ismertetése során az eltérés jogszerűségát igazolja.
(4) Ha a helyi önkormányzat a határozatban foglaltaknak nem tesz eleget, a kincstár jogosult az
általa meghatározott mutatószámok átvezetésáre.
(5) A helyi önkormányzat a soron következő mutatószám módosításkor a kincstár (3) bekezdés
szerinti határozatában szerepeltetett mutatószámhoz képest eltérő mutatószámot szerepeltethet, ha
azt a helyi önkormányzatnak a határozat véglegessé válását követően átvett vagy átadott feladat
indokolja. A feladat átvételének, átadásának helyt önkormányzat általi bizonyítása alapján a kincstár
a (3,) bekezdés szerinti határozatát módosíthatja, visszavonhatja.
(6) A kincstár (4) bekezdés szerinti intézkedésével szemben azonnali jogvédelemnek nincs helye.
(7) A kincstár (3) bekezdés szerinti határozata elleni keresetlevelet a döntés közlésétől számított 15
napon belül kell benyújtani.”

2023. évi Kvtv. 2. sz. melléklet H. 1.3.2.5. Falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás
összesen jogcím
„30.1. A támogatásra az az önkormányzat jogosult, amely falugondnoki vagy tanyagondnoki
szolgáltatást tartfenn.
30.2. A támogatás az önkormányzatot az ellátást biztosító szolgálat száma alapján illeti meg.”

21. 1.3. A települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása
jogcím
„21.1. Az e jogcím alá tartozó támogatásokra vonatkozó közös szabályok:
21.1.11. Az 1.3.2. Egyes szociális ás gyermekjóléti feladatok támogatása jogcím, az 1.3.3. Bölcsőde,
mini bölcsőde támogatása jogcím, az 1.3.4. A települési önkormányzatok által biztosított egyes
szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok
támogatása jogcím szerinti támogatások teljes összege abban az esetben jár, ha a szolgáltatás,
intézmény a tárgyév egészében szerepel a szolgáltatói nyilvántartásban.
21.1.12. Amennyiben az 1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása jogcím, az
1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása jogcím, az 1.3.4. A települési önkormányzatok által
biztosított egyes szociális szakosított ellátások valamint a gyermekek átmeneti gondozásával
kapcsolatos feladatok támogatása jogcím szerinti szolgáltatás, intézmény nem egész évben működik,
a támogatás a működés megkezdését követő hónap 1-jétől, illetve megszűnése hónapjának utolsó
napjáig időarányosanjár. Amennyiben a szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzés adott hónap
elsó napjától érvényes, és a szolgáltatás, intézmény ezen időponttól jogszerűen működik, e hónapra a
támogatás igénybe vehető.”
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A támogatást Balatonederies Község Önkormányzata igényelte.

Az Önkormányzat 2023. évre vonatkozóan rendelkezett a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett
véglegessé vált határozattal. A feladatot az Önkormányzat látja el. A külterületi, vagy egyéb
belterületi lakott hely lakosságszáma a minimum 70 főt eléri, és a 400 főt nem haladja meg. A
külterületi vagy egyéb belterületi lakosok száma 2022. január 1-jén: 93 fő.

A törzskönyvi nyilvántartásban szerepel a 107055 „Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás” nevű
kormányzati fünkeió.

A tanyagondnoki szolgáltatás várhatóan egész évben működik.

Részletes megállapítások: (az EBR42 rendszerben szereplő táblázatnak megfelelően)

Önkormányzat által
Sor- Megnevezés a 2023. évre vonatkozó Igazgatóság által
szám (felmérés EBR42 adatlap szerint) májusi felmérésben elfogadott adat

szerepeltetett adat

~ 2023. évi Kvtv. 2. sz. m. II. 1.3.2.5.1.
‘ Falugondnoki szolgáltatás

2 2023. évi Kvtv. 2. sz. m. II. 1.3.2.5.2. 12 12~ Tanyagondnoki szolgáltatás

2023. évi Kvtv. 2. sz. m. II. 1.3.2.5.
3. Falugondnoki vagy tanyagoudnoki 12 12

szolgáltatás összesen

Az Igazgat6ság által elfogadott mutató megegyezik az Önkormányzat által a 2023. évre vonatkozó
megalapozó felmérésben szerepeltetett adattal, az Önkormányzat igénylését Igazgatóságunk
megalapozottnak tartja.

Az Igazgatóság az Áht. 57. *-a szerinti felülvizsgálatot a 2023. évi Kvtv. előzőekben részletezett
jogcímén elvégezte, melynek során az évközi módosításban foglalt adatokhoz képest eltérést nem
állapított meg, ezért eljárás megindítására nem kerül sor.

Tekintettel arra, hogy az Igazgatóság Áht. 57. ~-a szerinti felülvizsgálata eltérés megállapítása nélkül
zárult, ezért az Igazgatóság az Onkormányzat 2023. évi évközi módosítását az érintett j ogcímre
vonatkozóan az alábbi kiegészítéssel javítás nélkül elfogadja, és a felülvizsgálatot lezárja.

Jelen elfogadás — a helyszíni ellenőrzéssel nem érintett jogcímek esetében — az Önkormányzatot nem
mentesíti attól a felelősségtől, amely abból következik, hogy adatszolgáltatása és az azt megalapozó
önkormányzati és intézményi nyilvántartások adategyezősége nem áll fenn. Ilyen esetekre
vonatkozóan az Önkormányzat felelőssége továbbra is fennáll, és azt későbbi ellenőrzés feltárhatja.

Az Igazgatóság a felülvizsgálatot az Áht. 57. Fában kapott felhatalmazás alapján,
az Aht. 57. * (2)-(7) bekezdéseiben, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról
szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Avr.) 105/A. *-ában és a 106. *-ában
foglalt előírások szerint végezte el.
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